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Ata da Reunião realizada na Câmara Municipal de Amarante do Maranhão em cinco de dezembro de 2013, para tratar de assuntos pertinentes a Segurança publica do município de Amarante do Maranhão.
                    Às dezessete horas e trinta minutos, deu-se inicio a presente reunião no Plenário da Câmara Municipal, situada na Rua Humberto de Campos, 782, Centro de Amarante do Maranhão, a reunião contou com a participação do Promotor de Justiça que responde pela Comarca de Amarante Dr. Carlos Augusto Ribeiro Barbosa, Sargento da PM Edvan Azevedo,  Investigador de Policia Luis Carlos, a Presidente  da Câmara Municipal a Sra. Benta Fernandes Bonfim, os Srs. Vereadores: Raimundo Soares da Silva, João Batista Franco Lima ( Netinho) Elon Marinho Gomes, Eva Gomes Viana ( Perinha) Antonio Alves de Sousa ( Iramar Calista) Floraci Batista Moura ( Nena) e Antonio Aurélio de Azevedo Neto (Azevedo) os  Membros do Conselho Tutelar de Amarante: Francisco Sousa Evangelista, Edna Vieira, Ivanete Alves, Suelene de Jesus Silva, Raimundo da Silva Sousa. A Vereadora Presidente da Casa Benta Fernandes, fez a abertura dos trabalhos desejando a todos  boas vindas, Ressaltou que o requerimento para a realização desta reunião foi  de autoria dos vereadores Antônio Alves de Sousa (Iramar) e Floraci Batista Moura (Nena) o qual  que recebeu  o apoio de todos os demais, tendo em vista a importância das discussões e esclarecimentos em relação aos serviços da Segurança publica em nosso município. Em seguida fez uso da palavra o vereador Antônio Alves de Sousa (Iramar), autor do Requerimento que saudou a todos, fez um relato dos pontos que merecem discussão nesta reunião, que em seu ponto de vista analisa a mesma como forma de está buscando alternativas para a garantia da  segurança de vida para a  população amarantina, que é possível unir forças junto aos órgãos competentes. A Vereadora Floraci Batista (Nena) reforçou o Requerimento, colocando as reais necessidades da população, em relação à falta de segurança e das perturbações ao sossego público,  pediu as providencias necessárias  para instituir medidas para possíveis soluções na garantia de segurança aos cidadãos amarantinos. O Vereador Antonio Aurélio (Azevedo) relatou sobre a insatisfação popular quanto a falta de segurança no município, que o contingente policial não é suficiente para atender a demanda. Propôs a atualização do Código de Postura do Município, para adequar à realidade existente. Os  Vereadores Colocaram ainda  que a maior preocupação parte do desregulamento no transito, excesso de realização de festas, os horários que ultrapassam os limites determinado,consumo de bebidas alcoólicas por menores, uso de entorpecentes, prostituição, deficiência do contingente policial, abuso  de som automotivo, descargas de  motos, propagandas com  alto falantes  muito alto, falta de fiscalização no transito, falta de estrutura no município, falta de aplicação de políticas publicas,  falta de alvará para  funcionamento dos estabelecimentos; O Vereador  Raimundo Soares, propões a realização  de palestras  com os estudantes, para educação e organização no transito, O Vereador João Batista Propôs reunir com o Comandante e demais autoridades para discutir melhor o assunto. O Sargento Edvan Azevedo relatou sobre os serviços prestados  no município e apresentou as dificuldades  enfrentadas, e que  tudo se torna bem mais difícil  para resolver sem a presença do Delegado Titular. Após as falas, o Senhor Promotor disse compartilhar da situação do município do assunto em questão, lamentou a ausência do Poder Executivo nesta reunião, que todos tem a parcela de contribuição com a organização do município,  falou da existência da Portaria 003/2010- DPC-AM/MA, Disciplinando festas, bares, sinucas e similares. Faz-se necessário a observação no Código de Postura do Município, fazer aplicação da Lei, cabe as Secretarias de Educação, Meio Ambiente e Departamento de  Transito estarem atentos aos problemas da falta de segurança e desenvolver ações voltadas  para melhor organização e segurança da população do município, também  falou sobre a  questão da Companhia Policial,  criada para o município de Amarante, Deliberou  oficiar o  Comandante Antonio Markus  da Silva Lima do 3º BPM, Região Sul do Maranhão, a Prefeita Municipal Adriana Luriko Kamada Ribeiro, Juiz de Direito da Comarca Dr. Glender Malheiros Guimarães, Secretária de Assistência Social, Vereadores, CREAS, Conselho Tutelar, Chefe  do Departamento  de Transito, Secretaria de Educação, Secretaria de Meio Ambiente. Para discutir melhor  o assunto na busca de alternativas que proporcione harmonia e segurança de vida aos nossos munícipes. Agradeceu o convite, colocou – se à disposição para bem servir, parabenizou a iniciativa da Casa,  e definiu uma nova reunião para o dia 12 de dezembro do corrente ano  às 15:00 horas no Plenário da Câmara Municipal. Por fim a Senhora Presidente,  agradeceu a  presença  de todos, disse que a reunião foi produtiva colocou-se  se a disposição para contribuir  com o melhor para o município de Amarante.
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Benta Fernandes Bonfim
Presidente
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